

郑东时报 | 城事

今冬明春安装100座交通信号后备电源 郑东新区主干道开启智能供电

近日,记者从郑东新区管委会了解到,为了解决交通信号电源稳定性问题,东区在主干道路口首批20座后备电源已安装完毕。今冬明春还将再安装约100座后备电源,实现辖区主干道路口全覆盖。

进入12月,东区因为施工挖断电缆等原因造成红绿灯“罢工”。东区因此实施紧急供电行动,启动交通信号后备电源系统工程。从12月5日开始,陆

续在农业南路与金水东路、黄河南路与金水东路等交通繁忙的主干道路口进行施工,顺利完成了首批20座后备电源的安装任务。按照计划,东区将在应用中稳定设备参数,进一步确定生产工艺,提高工厂量产能力,在今冬明春所有主干道路口安装100座后备电源,实现智能不间断供电模式的覆盖。

郑东新区管委会相关负责人表示,为了保障市政长期稳定供电,将

对现有供电系统进行全方位改造,采用二类负荷标准双电源供电,增加电源点,提高供电等级;重要的核心区域设双电源开闭所,环网供电,始终可以保障故障点两侧供电;改造以往老化线路采用芯阻燃电缆在电力排管内铺设。通过上述一系列措施,提高市政电源可靠性,为东区市政设施正常服务提供全方位的保障。

记者 马燕 通讯员 李盼

郑东新区更换绿植品种提升道路绿化效果 达到了景观与功能兼顾的目的

有没有发现,平安大道与东风路交叉口附近的绿化有些不一样?近日,郑东新区管委会市政园林局安排管养单位兴东绿化公司对平安大道与东风路交叉口绿化进行了专项整治。兴东绿化共出动工人119人,移植

绿篱305平方米,将交叉口四个角1.5米花坛内生长过高的刺柏球统一更换为株型低矮、景观效果良好的大叶黄杨。在保证不影响驾驶员的视线,满足安全视距的要求下,又提升了绿化景观效果,达到了景观与功能兼顾的目的。

据介绍,下一步,新东新区将结合冬季修剪,将辖区存在交通安全隐患问题的路段作为工作重点,细化工作措施,进一步降低绿化植物对交通视线的影响,为市民创造良好的出行环境。

记者 孔丹 通讯员 刘入源



来,尝尝我们的手工饺子

河南东龙控股有限公司寒冬爱心饺情暖环卫工

12月21日是二十四节气的“冬至”,我国北方地区有冬至吃饺子的民俗,河南东龙控股有限公司的全资子公司河南东越市政工程有限公司(以下简称:东越公司)提前2天组织职工准备了300多斤的手工饺子,为冬至期间值班的环卫工人送上了一份温暖。

记者 马燕
通讯员 陈相霖 文/图



当天中午11点,郑东新区负责龙湖区域的环卫工人们来到北三环与龙湖中环路交叉口的立交桥下,大家围在一起端着热气腾腾的饺子,有说有笑地吃了起来。环卫工人田师傅高兴地说:“这饺子吃着真香!跟家里的一个样儿!”东越公司环卫负责

人说,环卫工作是一件特别辛苦的工作,风吹日晒,工作量大,而且还有一定的危险性,希望大家关爱环卫工人,尊重环卫工人的劳动成果,自觉做到“垃圾不落地”,共同维护郑东新区干净整洁的卫生环境。“因为天气寒冷,还下着雨,我们准备了400多

份热气腾腾的饺子送给一线环卫工人,饺子都是公司员工提前2天手工包的。”

据介绍,河南东龙控股有限公司将继续通过一系列“高温关怀”“寒冬关怀”和“节日关怀”等活动,把关爱环卫工人的举措落到实处。

■新闻1+1

祭城路街道办正光街社区 联合辖区单位关怀环卫工

为给辖区坚守岗位、默默奋战的环卫工人送去温暖,22日下午,正光街社区联合辖区单位在正光路与民生西街开展“御寒冬,送温暖,关爱城市美容师”活动。

当天下午3点,社区书记杨瑞玲和辖区单位志愿者们齐聚在一起,为

辖区内的环卫工人们送上了冲锋衣、洗衣液、洗发水、香皂、防雾霾口罩等慰问品,领过慰问品的环卫工人们纷纷表示感谢。此次活动共向环卫工人们发放慰问品120余份。

记者 蔡毓馨
通讯员 金蓓 文/图



羽毛球、袋鼠跳、绑腿跑…… 兴东市政举行冬季职工运动会



为迎接即将到来的元旦新年,加强企业文化建设,提高员工身体素质,近日,郑州市兴东市政建设管理有限公司职工冬季运动会在郑州市九十六中学拉开帷幕。

在比赛现场记者看到,大家的脸上洋溢着欢笑和骄傲。据介绍,共有五支参赛队伍近110名员工参加,角逐4项个人赛和3项团体赛。其中个人赛包含:乒乓球赛、羽毛球赛、定点投篮赛和跳绳比赛。团体赛包含绑腿折返跑、袋鼠跳接力赛和拔河比赛。

郑州市兴东市政建设管理有限公司总经理李清震说,本次运动会运动员们充分发扬了不怕困难、奋勇争先、顽强拼搏、争创一流的精神,赛出了水平,赛出了风格。“运动会是别样的舞台,给运动员工作以外表现自己风采的机会,同时也给大家带来一次精彩的视觉盛宴。”

记者 蔡毓馨 文/图

商都路办事处 集中整治占道经营

为进一步提升城市精细化管理水平,打造经营规范有序、环境整洁清新的人居环境,近期,商都路办事处对辖区内占道经营及突出门店经营乱象进行集中整治。

商都路办事处采取“全网格覆盖、无缝隙管理、全方位监管”的工作模式,加强日常巡查力度的同时,对客流量、车流量较大的学校、医院、市场等重点路段、区域,安排专人在重点时段强化巡查频次。并逐步规范占道经营及突出门店经营行为。根据辖区实际,整治坚持“循序渐进、疏堵结合”工作原则,一方面针对屡劝不听、屡禁不止的游商占道行为加大整治力度,另一方面规范沿街商户经营秩序,引导商户自觉“进店经营、还路于民”。同时做好宣传教育、舆论引导工作,采取“整治与宣传并行”的方法,积极宣传相关法律法规知识、讲解整治工作的目的和意义,引导经营户规范经营。

记者 蔡毓馨 通讯员 游昆鹏

如意湖办事处 保障学校周边秩序

学校周边车辆乱停乱放,流动商贩占道经营以及学校周边门店突店经营等问题,给学校周边环境秩序带来很大压力。为此,如意湖办事处城管综巡防大队科学调配执法力量,积极保障众意路小学、昆丽河小学、外国语小学等学校门前及周边的市容秩序。

该办事处加强与学校的沟通联系,及时与学校对接,利用校讯通的方式告知家长,在学校周边不要乱停车。由学校进行车牌号统计并督查,发现一例,通报学生家长一次,同时列入不文明行为。还安排专人配合学校对上午、下午放学期间车辆进行引导疏通,保证车辆畅通有序。对学校周边市容环境开展集中整治,在上学、放学高峰时段设置高峰护学岗,实施定点加强值守,做到“定人、定岗、定标准”,对流动商贩占道经营、学校周边门店突店经营、违法散发小广告等问题进行反复排查整治,确保管理长效有序。记者 蔡毓馨